
Za dobro voljo

Osem gostov. če oseui gostov dnevno ne sme kaj prida razmišljati, so se tudi 1
dvakrat obeduje za isto mizo in če so se sicer najboljši računarji zaleteli in na- I
dogovorili, da bodo vsakokrat drugače pravljali napake. Smeha dovolj. Toda to 1
sedeli, da bosta dva ali jih bo več za- še ni bilo vse. Vsakdo je moral zmoto
menjalo prostore, kako dolgo bodo lahko poplačati s kaznijo, četudi majhno. Zmot-
drugače sedeli? Takoj morajo pričeti me- než je moral položiti nekaj za stavo. Ve-
njati prostore, da bodo napravili 40.320 liko zabavc je bilo tudi potem, ko so stavo
sprememb. Toliko jih je namreč in za to (varščino) reševali.
bodo potrebovali kar polnih 55 let in Da boste bolje razumeli, kako se šteje,
85 dni. — Pa še na misel jim ne sme priti, navedem tu one številke, ki-jih računarji
da bi si pridrnžili še devetega gosta! Kajti v zgorajšnjem primeru ne smejo imeno-
polem bo moral vsak živeti 497 let in vati: 7, 14, 21, 27, 28, 35, 37, 42, 47, 49, 56,
35 dni, ker devet oseb lahko sedi na raz- 57, 63, 67, 70—79, 84, 87, 91, 97, 98. — Pre-
ličnih mestih nič manj kot 362.880 krat! den začno šteti, določijo sami, katere šte-
Toda — Matuzalemovi časi so minuli! — vilke ne smejo navajati.
Prav toliko sprememb lahko napravimo Dišeči Tinče. Za Timoteja je bil krščen,
z osmimi glasovi, torej v eni oktavi. Sedaj pa so mu po navadi rekli Tinče. Mama nje-
nam je gotovo jasna različnost vsakovrst- gova je bila mestna gospa, ki si je pri-
nih melodij. voščila lepe obleke in umetne dišave. Tin-

Ali znate hitro računati? 12 letni Pavel ček je hodil že v šolo, pa je mislil, da
se postavi pred svoje sošolce, pa zakliče: spadajo razne pomade in dišave k živ-
»Ali znate hitro računati? Jaz bom izpra- ljenjskim potrebam. Kadar ni bilo mame,
ševal. Pa ne bo nič težkega. Samo do 100 se je rad zmuznil k njenemu umivalniku,
boste šteli.« — >To je za otroke iz prvega pa je potresel iz te ali druge stekleničice
razreda,« so se mu posmehovali. »Počaka.j- nekoliko prahu, pomade ali dišave na svo-
te, da vse povem,c nadaljuje Pavel. »Šteli je kodraste lase. Včasih je bila tako zvana
boste, pa tako, da številke 7 in nobenega »Kolinska voda«, včasih »Lavendel«, včasih
števila, ki ima številko 7 za mnogokratnik, kak parfum (dišava). Nato se je vstopil
ne boste imenovali. Torej začnimo!« pred ogledalo, si razčesaval lase in zado-

Začelo se je. Toda ker gre brzo jn se voljno ogledoval v svetlem steklu svojo



podobo. Preča na glavj je morala biti brez- [ fi^m^ I I rtS^l *
hibna. Večkrat ga je mati tudi zasačila pri. *^>-^- I^BI
tem delu, ga zapodila, pa tudi kaznovala. ^••^' F\ \\ /m'
Pomagalo pa ni dosii. Tinče se je s svo- **"" /1 faJ j fc=l
jimi lasmi ponašal. Imel je vsekdar lepo /^ ^tJM?1^^ / s

poglajene. ',. "^CfpJ /
Nekoč se mu je mudilo že v šolo, pa ie s J*-^, £B&r | r j [ I

brž porabil priliko, ko se je mati raudila = ^^^Sf ^ I ] M /
v kuhinji, da je smirknil k maminemu ^f^^fm^^'"-— ~\\l
nmivalniku. Ne da bi kaj pomišljal, seže -*€£•-» -* "- '«S^-^_
po stekleničici, ki je bila v nji po navadi ' ' '
dišeča »Kolinska voda«, pa si pošteno po-
škropi svoje kodre. Pa že pri česanju čuti. 2. Kastor ga kar zunaj je počakal,
<ia ne gre tako gladko. Zdi se mu, kakor že je Jožek z mlekom prikorakal.
iii se lasje upirali. »Bo pa preča bolj
držala,« si misli in odbrzi v šolo.

Ko stopi v razred, hoče čepico sneti.
pa se ni dala. Potegne bolj krepko. pa za- ^___^
stonj. Kaj je to? Ali je pokrivalo na ^ %$-P «t
lase prirastlo? Tinče je v nemali zadregi. '^\ ^T- >t£*r*' I
Poskuša in poskuša, vrti, vleče, toda čc- ^mJi ffl\* T&P-^-zl
pica se drži las kakor klop kože. Prisko- j^V ^JSč^^ /i
čili so součenci, in le skupnemu naporu '^J^-***^^ /"~^~>Jd V\
se je posrečilo, da so čepico odtrgali od — " . - ( ( ^ O T I J
las, a tako, da se jih je lepo število prijelo. „ ' flfc V /K ^^_"^<
Tinče je čutil bolečine in točil solze. , ;. ^E0t£r*\' W-'«*^^3d

Kaj se je bilo prav za prav zgodilo? r"^nP9t>:'r --•»•• *• '
Tinčetova mati je potrebovala lepilo, pa | - -~v̂ - - — ^ ^ —

je natresla v steklenico, v kateri je imela
navadno »Kolinsko vodo«, nekoliko zrnc _ . T v . . , , . .
arabskega gumija. ki se je v vodi raztopil 3- Drsajo se. Jozek je T skusnjavi,
in razlezel, da je bil tekoč. Kdo je mislii. v b r a n s e n l č Ji ne posiavi.
da bo Tinče prav to lekočino porabil za
utiranje svojih las! Čutil je pač, da je
»Kolinska voda« nekoliko zgoščena, pa kdo
bi dvomil, ko je vendar bil na steklenici I _̂ _ ^ - 1 1
listek z napisom »Kolinska voda«! ^^^t^^S:

Pa mislite, da so součenci Tinčeta milo- CCi^iSm^^^ ^
yali? Kaj še! Norčevali so se. in smejali. ^&V^iS^-"""^
ti poredneži in brezsrčneži. Ne vera. če bi ' %Syz=^ f^
bili mi kaj boljši? ^ ^ 1 5 * " " . ^ L p

Tinče je bil pa od tega dne ozdravljen. , "' '***••+
Nič več se ni brigal za »parfume* in di- , • ' ^•^^^^Btk
šave. S tem pa ni rečeno. da se je zane- "".'••-.. _ J ^ ^ ^ P ^ ^ i ?
marjal. Skrbel je za red in snažnost, ko- '"'.:" ' -^ •~*^ Mi \ I
Ukor je prav. Dražilo ga je le, ker se ga I ~~ - *~— -•- •-»
je prijel priimek »Dišeči Tinče«. dokler
se vse skupaj ni pozabilo. 4 Z ( l n a , e d u J o ž e k s e T&d-

Kastor pa se z mlekom oblizuje.

Slikanica.

I * LHMTI ^ ^

l. Jožek krene na širako cesto, 5. Nihče se skušnjavi ni ustavil,
• mleka belega iskat gre v mesto. ' s\ Jožek, Kastor, kdo bo to popravil?



2 B L Z T ali dva, šteje to eno, odnosno dve točkijB

S
^5(r~A§i Ko se igralci zvrste, izračuna vsaka sku-fl

= l | B Pi" a točke, ki so jih dobili njeni igraIci;H
i Jj skupina, ki ima največ točk, dobi igtp^J'41 ****• 1

^&VsS&jj Igra se na pravokotno odmerjenem te-*«
x-gj£ga&^ renu, dolgem 20 in širokem 10 m. Prostor 1

' "* je treba razdeliti na dva eaaka dela z 1
vrvico, napeto v višini 2 m 25 cm od tal. 1

6. K mami vrne Jožek se brez mleka, Poslužujemo se pri tej igri lahke žoge. 1
jojmene, kako zdaj — veka. Partiji igralcev moreta obseči po dvanajst U

ljudi, ki se vstopita na vsako stran vrvice. •
„ • - . , , . v ,-, , . . Ena izmed partij, ki je določena po žre- I
Zato. Mah vprasa Grogca, ki ga je pe- b a n j i m a s e r v i s ( m e č e }

 H I
ljala posliuja* «odbo: >Kako ii je do- Igralec partije, ki začne igro, mora imeti 1
padlo, Grogec?« - >Prav lepo znajo; pa e n 0 n 0 n a č r t i z a l e r e n o

&
m d g n o g o

saj morajo, saj je stal ves cas pred god- 6
 z a t M N% s o d ^ .

beniki sivog moz;s paicico in nam^nal z , * ""n > kovo znamenje mora
ojp zdaj temu, zdaj onemu, da ga bo, ce A A takoj vreči žogo, in sicer
VdrSffjpvetovanie. Nekdo hože >< >< ^ p ^ S o V ^
draziU zdravnika, pa ga vpraSa: >Ali so x x nasproten tabor. Če
rabe zdrave, gospod. dpkt<»?« - ZdravnJ. servira v vtvico, zgubi,
pa rece počam: »Miskm, da. P.n meni se • nasprotna stran Iteje
doslej se nobena m zdranla.« _ x x toVko sehi v nrid

Iz Živalstva. Učitelj: »Zakaj imajo ži- » _ Namen icre L eno
rafe tako dolg vrat?< - Učenec: »Zato, ° x x kakS? hidf za drfiM
ker je glava tako daleč od telesa.« X X

 s
k

t
a . ^ r • t u J z . a

a ° P | °
Zaiel je bU Tujec vpraša P^risanega x x «™ &o*%,X fna-

cestarja: >Ah bi nu mogl, povedati, kako x x sprotnem taboru in ta- I
dalec j e s e d o K . . ? « - Cestar: >Ce gre- k ' . : D r;Dj s a tj <ofiirO '
ste naravnosi naprej, imaite Se približno x x I°'M\LJ E t n i f t r a '
4J.000 kjn; če se pa vrnete, bo.te taz* v B „.,,. S ^ ^ g 1 ^ ^
. .Katero rastlino nzjhrt) gojite « . vaSem t-~J a^ŽShHo^ffi
solskem vrtu« - gospod upravjtelj. - v r e č i k o v r v k e v n a s p r o t e ; J

 t a b o r
J .

>Brezo! Saj se brez brezovke oaSi raz- P r e d e n % r i d e ž o g a v nasprotno stran, jo
posajenci ne dajo krohti.« . l a h k o v& j g r a l c e v i s t e g ^ u p i l i e z a d e ; e

J
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rokarni.
Igra Z obročem. ^ e s e žoga samo dotakne vrvice, ne da

> bi se ustavila, je to še pozitivno z izjemo
Igralci so razdeljeni v dva tabora. Vsak servisa (tu mora žoga priti takoj brez oyir

tabor ima obroč. Na tleh naj kdo začrta preko!). V tem slučaju se mora žoga vrniti. ,
kvadrat takevelikosti, daga obroč obseže. Če pade žoga na črto nasprotnega tabora,
V tem kvadratu naj se začtta na sredi je še dobro, če pa pade zunaj črte, je to I
križ in potem na vsakem oglu po enega, za stran, ki je žogo vrgla, minus, odnosno
tako da je vseh skupaj pet (križev). plus (točka) za stran, v kateri je žoga

padla.
_ „ _ _ Vsak igralec servira, ko pride vrsta nanj;

servis pa ostane na eni strani toliko časa,
dokler dotična partija ne zagreši sledečih

+ napak, da namreč:

1. servira z obema rokama,
2. udari žogo s pestjo,
3. zadržuje žogo dalj kot 3 sekunde v

roki,
~ ~ "• m 4. pasira žoga več kot dvakrat med

istimi igralci,
Prvi igralec prve skupinfe vrže obroč na 5. odbije žogo (mesto da bi jo ujel in ;

začrtan kvadrat. Če se mu posreči, da z vrgel),
obročem popolnoma obseže kvadrat, šteje 6. gre (se sprehaja) z žogo v roki.
to pet točk, ker je namreč pokril pet Igra se vrši v dveh rundah po 11 točk,
križev. Če pa pade obroč tako, da ne kot odločilna partija (po naše mojstrovka)
obseže vseh križev, ampak samo enega pa do 21 točk.
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